
STUDENTŲ APKLAUSOS APIE STUDIJŲ KOKYBĘ REZULTATAI 2015 M. 

2015 m. balandžio 8 - 29 d. Strateginio planavimo ir studijų kokybės valdymo tarnyba vykdė Kauno 

kolegijos studentų apklausą apie studijų kokybę. Per apklausos vykdymo laikotarpį gautos 1458 užpildytos 

anketos.  

Duomenys apie respondentus. Iš viso apklausoje dalyvavo 1458 studentai: iš jų 1194 moterys ir 264 

vyrai. Respondentai pagal studijuojamą kursą pasiskirstė sekančiai: 501 – I kurso studentas; 448 – II kurso 

studentai, 464 – III kurso studentai, 45 – IV kurso studentai.  

 

1 pav. Respondentų pasiskirstymas pagal kursus. 

Iš viso apklausoje dalyvavo 471 Medicinos fakulteto studentas, 405 – Technologijų ir kraštotvarkos 

fakulteto studentų, 386 – Vadybos ir ekonomikos fakulteto studentų, 113 – Justino Vienožinskio menų 

fakulteto studentų,  67 – Kėdainių Jonušo Radvilos studijų centro studentai, 16 – Tauragės skyriaus studentų. 

 

2 pav. Respondentų pasiskirstymas pagal fakultetus 

Apklausos dalyvių buvo paprašyta įvertinti 30 teiginių apie studijų programas ir jų realizaciją, paramą 

studentams, dėstytojų kvalifikaciją, galimybes dalyvauti tarptautinių mainų programos, galimybes vykdyti 

mokslo taikomuosius tyrimus, Kolegijos materialinę bazę, studijų programos vidinį kokybės užtikrinimą, 

kolegijos dėstytojų ir studentų santykius bei kolegijos įvaizdį, studentų gebėjimų vystymą. 

Teiginiai buvo vertinami 4 balų skalėje, kai 4 – visiškai sutinku, 3 – greičiau sutinku negu nesutinku, 2 

– greičiau nesutinku nei sutinku, 1 – visiškai nesutinku. Taip pat buvo galimas atsakymo variantas – 

„Negaliu atsakyti“. 
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STUDIJŲ PROGRAMŲ IR JŲ REALIZACIJOS VERTINIMAS 

 

3 pav. Bendras dėstymo lygis kolegijoje yra geras. 

 

4 pav. Studijų metu teorija siejama su praktika. 

 

5 pav. Kolegijoje sudaryta galimybė rinktis pasirenkamuosius dalykus. 

 

6 pav. Kolegijos paskaitos orientuotos į aktyvų mokymąsi. 
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Kolegijos paskaitos orientuotos į aktyvų mokymąsi 



 

7 pav. Kolegijoje sudaryta galimybė studijuoti pagal pasirenkamą darbo grafiką. 

 

8 pav. Kolegijoje studijų programų laikas yra optimalus. 

 

9 pav. Studentai turi įtakos mokymosi proceso organizavimui. 

PARAMOS STUDENTUI VERTINIMAS 

 

10 pav. Man pakanka informacijos apie studijas Kauno kolegijoje. 
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Kolegijoje studijų programų laikas yra optimalus 
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11 pav. Studentams sudaryta galimybė gauti materialinę paramą. 

 
12 pav. Esu patenkintas dėstytojų vedamomis studijų dalykų konsultacijomis. 

 

DĖSTYTOJŲ KVALIFIKACIJOS VERTINIMAS 

 

13 pav. Dėstytojų pateikiama medžiaga yra šiuolaikiška ir aktuali. 

 

14 pav. Paskaitų metu dėstytojai naudoja informacines technologijas. 
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15 pav. Dėstytojai vertino objektyviai. 

 

DALYVAVIMO TARPTAUTINĖSE PROGRAMOSE IR MOKSLO TAIKOMOJOJE 

VEIKLOJE VERTINIMAS 

 

16 pav. Studentai turi galimybę dalyvauti mainų programoje ir dalį laiko studijuoti užsienyje. 

 

17 pav. Kolegijos studentai turi galimybę atlikti taikomuosius tyrimus, įgyti mokslinio darbo įgūdžius. 
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STUDIJŲ APLINKOS (MATERIALINĖS BAZĖS) VERTINIMAS 

 

18 pav. Kolegijos auditorijos aprūpintos technika. 

 

 

19 pav. Kolegijos laboratorijos aprūpintos reikia, veikiančia ir modernia įranga. 

 

20 pav. Kolegijoje sudaryta galimybė naudotis internetu ir programine įranga. 

 

21 pav. Bibliotekoje pakanka reikalingos literatūros studijų programai. 
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VIDINIO STUDIJŲ KOKYBĖS UŽTIKRINIMO VERTINIMAS 

 

22 pav. Studijų programos turinys atitinka būsimos profesijos veiklos poreikius. 

 

23 pav. Paskaitose pakanka sąsajų su jau įgytomis žiniomis. 

 

24 pav. Mokymosi dalykai aktualūs man kaip būsimam specialistui. 

 

25 pav. Studentams sudaryta galimybė vertinti dalyko dėstymą ir teikti siūlymus jo tobulinimui. 
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KOLEGIJOS ĮVAIZDŽIO KŪRIMO, BENDRAVIMO IR KULTŪROS VERTINIMAS 

 

26 pav. Kolegijos dėstytojai bendrauja ir bendradarbiauja su studentais. 

 
27 pav. Kolegijoje gerai organizuojamas laisvas laikas po paskaitų. 

 
28 pav. Dėstytojai su studentais bendrauja ir po paskaitų (varžybos, kultūriniai renginiai). 

 

 
29 pav. Kolegijos studentai yra darbštūs, tik jiems reikia sudaryti tinkamas sąlygas. 
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30 pav. Studentai palankiai žiūri į studijas, tačiau dideliu suinteresuotumu nepasižymi. 

 

STUDENTŲ GEBĖJIMŲ VYSTYMO IR ASMENYBĖS SAVIREALIZACIJOS SĄLYGŲ 

VERTINIMAS 

 

31 pav. Kolegijoje ugdomi studento profesiniai poreikiai ir interesai. 

 

 

32 pav. Kolegijoje ugdomos studento prigimtinės galios ir sugebėjimai. 
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